

111.000 тонн молока, 13.100 тонн мяса, 33,4 миллиона яиц, 325 тонн шерсти

Поведены квартальные итоги работы совхозных и колхозных животноводов. В целом по области план по заготовкам мяса выполнен на 170, яиц — на 122,8, молока — на 97,4 процента.

По управлению ход производства и заготовок продуктов животноводства характеризуется следующими данными:

Table with columns: УПРАВЛЕНИЯ, МОЛОКО, МЯСО, ЯЙЦА. Rows include: Маринское, Тяжинское, Яйское, Юргинское, Кемеровское, Новокузнецкое, Беловское, Ленинск-Кузнецкое, Промышленновское.

ЖИВОТНОВОДЫ Маринского, Яйского и Кемеровского производственных управлений сдержали свое слово — успешно выполнили квартальные задания по производству и заготовкам молока, мяса и яиц.

ки в производстве и заготовках молока в целом по области и особенно в ряде управлений. В «Кузбассе» были опубликованы материалы рейдов проверки хода зимовки скота в хозяйствах Юргинского, Беловского, Тяжинского управлений. Участники рейдов — члены групп и постов партгосконтроля.

об использовании всех резервов в борьбе за план? К концу первого полугодия животноводы области должны взять большие рубежи. Им предстоит произвести и продать государству до 1 июля всего с начала года 111.000 тонн молока, 13.100 тонн мяса, 33,4 миллиона яиц.

В Большом Кремлевском дворце 4 апреля открылась первая сессия Верховного Совета РСФСР шестого созыва. Посланцы народов Российской Федерации собрались здесь, чтобы обсудить насущные государственные задачи. Среди депутатов — новаторы промышленности и сельского хозяйства, известные ученые и работники культуры, выдающиеся деятели партии и государства, представители армии и флота.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР



Лев Васильевич Багров — газоник регулирующей группы печных печей на Кемеровском коксохимическом заводе. В прекосовом цехе его увлекло за добросовестности к работе, за активное участие в общественной жизни. Л. В. Багров — ударник коммунистического труда, студент-заочник горного института. Р. С. А. Сухин.

Юрий Гагарин: «Надо узнать, что ждет нас на Луне»

МОСКВА, 2 апреля. (ТАСС). Космонавты с особым вниманием ушли в путь в сторону Луны космической ракеты. Через несколько минут после того, как по радио прозвучало первое сообщение о новом межпланетном рейсе, корреспондент ТАСС связался по телефону с летчиком-космонавтом Ю. А. Гагариним.

Сердечные поздравления венгерским друзьям

МОСКВА, 3 апреля. (ТАСС). По случаю национального праздника Венгерской Народной Республики — Дня освобождения — товарищи Н. С. Хрущев и Л. И. Брежнев направили товарищам Яношу Кадару и Имреу Добу самые сердечные поздравления и дружеские пожелания.

стипуемые венгерскими трудящимися под руководством Венгерской социалистической рабочей партии и ее ЦК, наполняют радость сердца всех советских людей. Отмечая, что всестороннее плодотворное советско-венгерское сотрудничество растет из года в год.

В ДОНЕЦКЕ НА ВСЕОБЩНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Что нового, передового накопило лечебно-профилактическое учреждение страны в обслуживании рабочих промышленных предприятий — такой будет тема предстоящего Всеобщего совещания медико-санитарных работников страны в Донецке.

«РИГА-8»

Опытные образцы новой стиральной машины «Рига-8» выпущены на Рижском электромашинно-строительном заводе. Ее конструкция отличается тем, что наиболее устойчиво реле автоматизации. Домогосайки по своему усмотрению устанавливают рукоятку на нужное деление (от одной до пяти минут).

Рекорд прокатчиков

Кузнецкий блямнинг самый высокопроизводительный в мире. Работают на нем люди с творческим огоньком. Поэтому производственные рекорды здесь быстро обновляются.

Растет сверхплановый счет

«Время и скорость», — таков девиз горняков Ленинского рудника. За три минувших месяца шахты города дали сверх плана 110.200 тонн угля.

ВЕСТИ ИЗ БЕЛОВСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

Квартальный эстафетный! В Беловском производственном управлении досрочно выполнены квартальные планы сдачи молока колхозу им. 21-го партсъезда, им. Ильича, «Сибирь», «Россия», совхозы «Родина», Моховский, «Рассвет».

Соревнование разгорается

Шесть пленумов парткома Беловского производственного управления. На трибуну поднялась заведующая птицеводческого колхоза им. 21-го партсъезда Тасия Прокудина. Рассказав о работе своего коллектива, она заметила:

— Раньше птицеводы колхоза им. Ильича на всю область славились успехами, а сейчас что-то припели. Неужто разучились работать? Вызываем их на социалистическое соревнование.

Одним совхозом больше

Бывший Трударейский совхоз насчитывал 10 отделений и занимал территорию почти с двадцатью населенными пунктами. Таким большим хозяйством трудно управлять.

Будет пруд

В Гурьевском совхозе заканчивается отсыпка плотины, которая позволит создать пруд с зеркальной площадью в 19 гектаров. Весною в него будут пущены мальки зеркального карпа. На дно будущего пруда завезено 900 тонн перенормы, чтобы обеспечить рыбу кормом.

Навстречу Всемирному конгрессу женщин

Создан Советский комитет содействия подготовке и проведению Всемирного конгресса женщин

24—29 июня этого года в Москве состоится Всемирный конгресс женщин, созываемый Международной демократической федерацией женщин.

Конгресс будет обсуждать следующие вопросы: — Международная демократическая федерация женщин в борьбе за мир, национальную независимость, права женщин и счастье детей; — борьба за права женщин в обществе и семье; — женщины за мир, разоружение и дружбу между народами; — борьба женщин за национальную независимость; — борьба женщин за здоровье, воспитание и образование детей и молодежи.

ГЕОГРАФИЯ ВЕСЕННЕЙ ПУТИНЫ

Этой весной рыболовецкий флот СССР действует едва ли не на всем «полюсном» пространстве мирового океана. Почти половина флота находится в северо-восточной части Атлантики — Норвежском, Баренцевом и Северном морях.

На празднование 15-летия советско-финляндского договора

В ночь на 4 апреля в Финляндию для участия в праздновании 15-й годовщины советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи выехала советская правительственная делегация. В составе делегации — первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и другие официальные лица.

НОВАТОРЫ

Много замечательных дел у новаторов завода железобетонных конструкций № 3. Возьмем освоение выпуска так называемых струнобетонных панелей. До недавнего времени многослойные панели изготавливались с применением арматурной стали.

Результаты внедрения автоматизации превзошли все ожидания. Время подачи пара для пропаривания конструкций сократилось с 14 часов до 7. В два раза уменьшился и расход пара. Оборотная способность камер увеличилась в полтора раза, за счет этого резко возросла производительность цеха.

Большой актив инициативных людей объединяется вокруг Николая Ильича Ксенофонтова, главного инженера треста, руководителя технического совета. Среди них — инженеры и техники заводов, возглавляющие цехи и лаборатории, механики участков, фальшивые рабочие слесари, электрики, машинисты установок.

Немало дней и ночей П. Н. Зимарев — главный энергетик — и его подручные В. И. Старушев, Г. П. Чухряев и Е. В. Бутуркевич посвящали автоматизации пропарочных камер. Начали с 10 камер в шестом цехе завода железобетонных конструкций № 1, хотя всех их — 28. Уже было сложной казалась поставленная задача. Да и необходимых приборов не хватало. Но упорство, поиски, изобретательность взяли верх. И вот все 28 камер автоматизированы. Работа прибор-

НОВАТОРЫ

пускает трубы для подземных коммуникаций диаметром 600 мм и длиной 4 метра. А ведь в течение многих лет завод изготовлял только кольца длиной в один метр. Выпуск четырехметровых — большое дело, в несколько раз увеличилась производительность труда трубоукладчиков, значительно снижена стоимость работ, улучшилось, безусловно, и качество строительства.

Укрепление конструкций — верный путь ускорения строительства. Новаторы ЗНБК-2 во главе с главным инженером завода Н. П. Пузыревским и механиком В. П. Пушкаревым предложили организовать производство крупных блоков для промышленных зданий, однослойных панелей для крупнопанельных жилых домов.

С первых месяцев года в тресте увеличился поток рационализаторских предложений. В. БЕРШУН, начальник отдела труда и заработной платы управления «Сибметаллургстрой».

НОВАТОРЫ

Говоря о ЗНБК-2 и его людях творческой мысли, нельзя не вспомнить массовое внедрение в производство мелких шлакоблочных камней на малолитражном цементе, отпусаемом Кузнецким заводом по более низкой цене, чем обычный фондиремый цемент. Благодаря выпуску шлакоблоков расходовался цемент тоннами, а качество строительных работ не ухудшилось, а завод сэкономил 3.850 тонн высококачественного цемента.

На счету новаторов треста «Стройиндустрия» десятки замечательных дел. Среди них — горячая вулканизация транспортных лент, полуавтоматические линии на деревообрабатывающих заводах, выпуск ячеистых панелей для промышленных зданий, однослойных панелей для крупнопанельных жилых домов.

С первых месяцев года в тресте увеличился поток рационализаторских предложений. В. БЕРШУН, начальник отдела труда и заработной платы управления «Сибметаллургстрой».



